
АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ 
 

1. Ваш сын (дочь) завтракает в школе? 

2. Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? 

Да Нет 

3. Довольны ли вы качеством школьного питания? 

Да нет 

4. Как вы думаете, как повлияло на питании вашего ребенка разнообразие меню в школьной столовой? 

а) положительно; 

б) отрицательно; 

в) никак не повлияло; 

5. Как вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре питания? 

а) только в школе; 

б) только дома; 

в) как в школе, так и дома; 

6. Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

а) да, постоянно; 

б) нет, не хватает времени; 

в) иногда; 



Результаты анкетирования родителей учащихся 1-4 классов «Питание глазами родителей» 
1 Ваш сын (дочь) 

завтракает в 

школе? 

2 Интересуетесь ли 

вы организацией 

горячего питания в 

школе? 

З.ДОВОЛЬНЫ ли 

вы качеством 
школьного 

питания? 

4.Как вы думаете, как 

повлияло на питании вашего 

ребенка разнообразие меню в 

школьной столовой 

5 Как вы думаете, нужно ли 

приучать ребенка к 

культуре питания? 

6.Говорите ли вы с вашим 

ребенком дома о пользе той или 

иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных 

блюдах? 

Классы да нет да нет да нет положит 

ельно 

отрица 

- 

тельно 

Никак не 

повлия-ло 

только в 

школе 

только 

дома 
 
Как в 

школе, так 

и дома 

Да. 
постоя 
нно 

Нет.,не 

хватает 

времени 

Иногда 

-                

2кл, 1ч 1  1  1  1     1 1   

 
3кл,4ч 

4  4  4  4     4 2  2 

4кл 

2ч 
2  2  2  2     2 2   

5 кл. 

3 ч. 
3  3  3  3   1  2 1 1 1 

6 кл. 

1ч. 
1  1  1  1     1 1   

8 кл. 

6 ч. 
6  6  6  6   2  4 3 1 2 

 

 
9 кл. 3 ч. 

3  3  3  3     3 1 1 1 

 

 
Итого 

20  20  20  20   3  17 11 3 6 



 


